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Evropská předmluva
Text dokumentu (EN 50702:2021) vypracovala technická subkomise CLC/SC 9XB Elektrický,
elektronický a elektromechanický materiál vozového parku, včetně souvisejícího softwaru.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2022-04-12
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2024-04-12
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CENELEC Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.



Úvod
Tento dokument je v souladu s cílem souboru EN 50206.

Elektrické napájení přenosové jednotky je dosahováno odběrem proudu z přívodní kolejnice
prostřednictvím jednoho nebo více sběračů, které jsou instalovány na hnací jednotce nebo na vozidle
vlakové soupravy.

Sběrací botky, které kloužou pro přívodní kolejnici, umožňují přenos elektrické energie.

Sběrač a přívodní kolejnice tvoří dva kmitavé podsystémy, které se mohou pohybovat. Existující
jednostranné kluzné spojení mezi nimi pak zajistí stálý kontakt. Jejich konstrukce by měla brát
v úvahu požadavek na minimální provozní opotřebení obou podsystémů.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument stanovuje zkoušky sběračů proudu, které umožnují odběr proudu ze systémů třetí
nebo čtvrté přívodní kolejnice, jakož i souvisejících jistících a zkratovacích zařízení. Dále stanovuje
obecné základní vlastnosti sběračů. Tento dokument je použitelný pro všechny typy vozidel se
sběrači pro odběr proudu z třetí nebo čtvrté přívodní kolejnice. Tento dokument se nevztahuje na
pantografové sběrače namontované na střeše.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


